## Скрипка

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Видеть или слышать звуки скрипки во сие предсказывает гармонию и спокойствие в семье; Ваши финансовые дела тоже не станут причиной каких-то опасений. Для молодой женщины играть во сне на скрипке - означает, что она будет удостоена почестей. Если ее попытка играть на скрипке окончится неудачей - она потеряет чью-то благосклонность. Сон может также предвещать ей, что она будет стремиться к вещам, владеть которыми никогда не сможет. Разбитая скрипка предвещает утрату и разлуку.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Видеть - счастливая домашняя жизнь; слышать - будешь на балу; играть самому - домашнее счастье

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

Сон, в котором Вы видели скрипку или слышали ее звуки, предсказывает гармонию и мир в семье, а ход финансовых дел не будет вызывать у Вас опасения. Если молодой женщине снится, что она играет на скрипке, то наяву ее ожидают почести и щедрые подарки. Если ее попытка сыграть на скрипке оказалась неудачной, то она потеряет благосклонность людей и не сможет обладать теми вещами, которые она желает получить. Сломанная скрипка - знак тяжелых утрат и расставаний.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Играть во сне на скрипке, хотя в реальной жизни вы этого делать не умеете, - не стоит оглядываться на других: у каждого свое счастье, а вам нужно иметь свое собственное представление о том, .чего вы хотите от жизни. Только тогда вы сможете добиться

## Скрипка

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

каких-то успехов. Если во сне вы наблюдали за тем, как кто-то другой играл на скрипке, значит, кто-то вскоре сообщит вам о том, что давно уже любит вас и не может ничего поделать со своим чувством.

Источник - Интимный сонник

\* \* \*

Играть - к слезам. См. Музыка . Получать, покупать - грустные известия, смерть близких. Для скрипача - усталость, возможны профессиональные заболевания. Надо отдохнуть, провести профилактику своего здоровья.

Источник - Эзотерический сонник

\* \* \*

Играть во сне на скрипке ( если в реальной жизни вы не музыкант) - вам предстоит пережить необычное любовное приключение, на которое вас подвигнет ваша азартность. Если во сне вы пытались играть на скрипке, но никаких звуков инструмент при этом не издавал, сон сигнализирует о грядущем неуспехе. Дело, которым вы занимаетесь и которое приносило доход, приостановится. Настраивать во сне струны скрипки - сон означает, что ваша будущность зависит только от вас, от того, насколько реально вы умеете ставить цели и какую стратегию выбираете для их достижения. Если вы предпочитаете действовать решительно, без особых раздумий, но с некоторой долей риска, вы можете быстро приблизиться к заветной цели, но так же быстро в случае неудачи можете отдалиться от нее. Если вы предпочитаете действовать тихо, спокойно, шаг за шагом, осуществление желаемого может затянуться на долгие годы. Играть во сне на скрипке и фальшивить означает, что в реальной жизни вам свойственно прибегать к обману, чтобы скрыть истину. Порванные струны на скрипке символизирует временный разлад отношений с вашей второй половиной. Не стоит выяснять отношения и искать правых и виноватых в случившемся, поскольку это безрезультатно.

Источник - Юрий Андреевич Лонго